MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Treek nr.: 30-2324-00 / 2324-8064 23.09.2003
Anvendelse: Mercedes MB 100 — kort akselafstand 1989-

1. Kofangeren afmonteres.

2. Treekket anbringes mod tveervangen ved 1 samt mod lsengdevangePnérasdket monteres lggt
ved 2.

3. Hullerne ved 1 bores igennem tveervangen med @11, hvorefter afstandsragrene anbringes i
tvaervangen og beslagpé forside af tveervangen. Treekket monteres lgst ved 1.

4. Vangebeslagene & C monteres lgst pa traekket ved 3 samt ved bilens tankbeslag, sammen me
afstandsstykkerne ved 4.

5. Traekket justeres ind og alle bolte fastspsendes. Kofanger og gvrige afmonterede del montgres

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 2 stk. M10x30 2 stk. M10x70
2 stk. M12x30 2 stk. M12x35x1,5
Lasematrikker (8): 2 stk. M12
Skiver: 4 stk. 10 alm. 4 stk. @10 fjederskiver
4 stk. 12 alm. 2 stk. @12 fjederskiver
Afstandsrgar: 2 stk. 3/8” L=50mm
Kuglesystem: 1 stk. 8012-1 alternativ 8056 (kugle eller kugle/gaffeltraek)

Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.

Pos: Antal: Beskrivelse
1 2 stk. M10x70 med fjederskive og alm. skive.
2 2 stk. M12x35x1,5 med fiederskive og stor skiye.
3 2 stk. M12x30 med alm. skive og lasemgtrik.
4 2 stk. M10x30 med fjederskive og alm. skive
Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.

Dette treek er fabrikeret, s& det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter.
Max. Belastning: 2.000 Kg.

Montering af kugle -
kugle/gaffeltraek.

F05.1-10

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

Rev. 3




